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收到股金印花税什么时候缴纳-印花税的纳税期限和缴款
期限为6月30日，有效期起止时间为6.1--6.30，什么意思?-
股识吧

一、印花税的纳税期限和缴款期限为6月30日，有效期起止时间
为6.1--6.30，什么意思?

印花税的纳税期限和缴款期限为6月30日，有效期起止时间为6.1--6.30，~~~意思是
税务机关要求你们6.1--6.30期间申报缴纳印花税，期限截止日期为6.30。
不论是筹建期间还是以后正常经营，印花税都是记入“管理费用”科目。

二、请问印花税什么时候交

取得税务登记证的当月，应申报缴纳资金帐簿印花税（资本额的万分之五贴花），
其他会计帐簿印花税（每本5元贴花），当月（9月）购销合同（无购销合同的，按
购销金额的80% 视同合同金额）印花税（万分之三贴花）。

三、印花税是什么时候交的?不交可以吗？

以经济活动中签立的各种合同、产权转移书据、营业帐簿、权利许可证照等应税凭
证文件为对象所征的税。
所以看你是干什么。
不交你说能行吗？能不交谁还交啊

四、
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五、股票中买卖的交易佣金和印花税什么时候扣？

买进和卖出的时候收取买进费用：
1.佣金0.2%-0.3%，根据你的证券公司决定，但是拥挤最低收取标准是5元。
比如你买了1000元股票，实际佣金应该是3元，但是不到5元都按照5元收取
2.过户费（仅仅限于沪市）。
每一千股收取1元，就是说你买卖一千股都要交1元 3.通讯费。
上海，深圳本地交易收取1元，其他地区收取5元 卖出费用： 1.印花税0.1%
2.佣金0.2%-0.3%，根据你的证券公司决定，但是拥挤最低收取标准是5元。
比如你买了1000元股票，实际佣金应该是3元，但是不到5元都按照5元收取
3.过户费（仅仅限于沪市）。
每一千股收取1元，就是说你买卖一千股都要交1元 4.通讯费。
上海，深圳本地交易收取1元，其他地区收取5元

六、请问印花税的缴纳时间

1、在中华人民共和国境内书立、领受条例所列举凭证的单位和个人，都是印花税
的纳税义务人，应当按照条例规定缴纳印花税。
2、应纳税凭证应当于书立或者领受时贴花。
3、签订供货合同，没有金额的，按照实际交易金额计算。
4、签订合同的双方都缴纳印花税。
5、如果没有签订合同，地方税务局会视同签订了合同，按照实际交易金额计算印
花税。

七、企业会计缴纳各种税的时间？

每月底之前，增值税专用发票进项抵扣联要认证，最好20日前认证一次，若有不符
事项及时退回，重新再开具合格增值税专用发票（注意密码区不可折叠，不可涂改
有污迹） 每月1日（各地抄税日按照当地国税部门要求办），一般纳税人要抄税。
每月5日之前，一般纳税人要报税。
每月10日之前，纳税申报（国税、地税，一个都不能少。
若有运费税，先向国税申报运费税抵扣报表）。
一般纳税人远程电子申报；
小规模纳税人，电话申报，按12366，根据提示音进行纳税申报。
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纸制报表一个季度送一次，一式三份。
申报个人所得税不要忘了带上工资明细表复印件。
每月8日之前报送统计报表给市统计局。
4月15日、7月15日、10月15日、1月15日前申报上季度企业所得税。
2月15日以前申报上年度企业所得税，先要通过审计部门审查。
2月15日以前要记着地税的上年度自核自缴工作，同时要注意国税有没有这一要求
。
每季度结束后的10日内要申报按销售额计算交纳的“水利基金。
” 4月份要申报按职工人数和单位定额计算交纳的“水利基金” .
5月份要申报按4月份的工资计算交纳的“在职职工教育费附加”。
“房产税、土地使用税”于3、6、9、12月10日前在市地税申报各季度税金。
“车船使用税”在交养路费时收取。
防洪基金按照收入的0.1%收取，一年分两次收取。
副食品基金按照职工人数*24元收取。
残疾人“保障金”按照本市上年职工平均工资*1.6%*人数 一般纳税人CA数字证书
服务费500元，增值税开票系统维护费480元，远程电子申报系统480元。
按年收取。
工会经费按照工会经费提取比例的40%上缴市总工会。
如果你是地方企业，可能还要交“地方教育费附加”。
千万别忘了买“印花税”票或注册增资时交纳“印花税”。
如果你还存在：土地增值税、屠宰税、宴席税、契税、农业税、耕地占用税，可要
掂记着什么时候应该交了。
3月15日以前要进行营业执照的工商年检。
（注意未分配利润若是负数，亏损不可超过注册资本的20%，否则对该企业是否能
持续经营表示怀疑）
3月份要进行软件企业年检（具体要问当地的软件协会，要早点问）。
3月份要进行上年度各项保险的结算（具体要问当地的劳动保险局，要早点问）。
4月份要进行企业代码证的年检（具体要问当地的技术监督局，要早点问）。
6月份之前银行金融部门贷款证年检。
国地税年检，一般纳税人资格年检看税务部门通知。
行业性年检看行业主管部门的通知。

八、新开办公司注册资本的印花税何时交，如何交

在收到投资款时，就要缴纳印花税。
可以去地税局前台填表缴纳。
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按所载金额0.5‰贴花。
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